



В Тульской области перед судом предстанет бывший исполняющий обязанности директора федерального государственного бюджетного учреждения, обвиняемый в растрате в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего бывшего исполняющего обязанности директора федерального государственного бюджетного учреждения «Управление «Туламелиоводхоз» Казбека Эбзеева. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (растрата в особо крупном размере).

По версии следствия, с 4 декабря 2012 по 20 декабря 2013 года в городе Тула Эбзеев совершил растрату вверенных ему бюджетных денежных средств, поступивших в ФГБУ «Управление «Туламелиоводхоз» в рамках федеральной целевой программы, направленной на реабилитацию почв, загрязненных в результате аварии на Чернобыльской АЭС. Для этого исполняющий обязанности директора перечислил деньги в сумме более 184 миллионов рублей на счета подконтрольных ему организаций. После перечисления последней суммы бюджетных средств обвиняемый скрылся, но был задержан на территории Карачаево-Черкесской Республики. Преступление выявлено совместными действиями сотрудников региональных УМВД и УФСБ России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975080>